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ATA DA SEGUNDA (03ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO PERÍODO, 
DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às Vinte horas (20h00) 
do dia Dois (02) do Mês de Março (03) do Ano de Dois Mil e Vinte (2020). 
Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol – Estado do Paraná, 
ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, 
sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES CORREIA e CLAUDINEI 
NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. 
Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES LOSS SILVA, CÉLIO 
ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA, 
SANDRO FERMINO DIAS e estando ausente o vereador VALDECI RIBEIRO 
DE MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho iniciou cumprimentando 
todos os vereadores, funcionários e visitantes, agradecendo a presença de cada 
um e os convidando para que voltem sempre. Cumprimentou também os 
internautas que os acompanham através da TV do legislativo. Composta a 
Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal 
para a constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente 
sessão. Após, convidou o vereador João Alves Correia para que fizesse a 
leitura de um texto bíblico, sendo lido Salmo 01. Dando continuidade passou-se 
para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária 
em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 
solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura do 
expediente: Projeto de Lei 002/2020 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 
providências, no valor de R$ 482.012,50 (quatrocentos e oitenta e dois mil, 
doze reais e cinquenta centavos), referente à aquisição de equipamento e 
material rodoviário, instalações de pedras irregulares e galerias pluviais. 
Projeto de Lei 003/2020 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 
abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no valor de R$ 
57.007,28 (cinquenta e sete mil, sete reais e vinte e oito centavos) referente à 
aquisição de equipamentos para saúde. Projeto de Lei 004/2020 de autoria 
do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial 
e dá outras providências, no valor de R$ 62.200,00 (sessenta e dois mil e 
duzentos reais) referente ao Fundo Estadual de Assistência Social (FEAS) – 
INCENTIVO V. Projeto de Lei 005/2020 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 
providências, no valor de R$ 104.000,00 (cento e quatro mil reais), referente à 
aquisição de equipamentos mobiliários para equipar o Centro de Referência da 
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Assistência Social (CRAS). Projeto de Lei 006/2020 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial e dá 
outras providências, no valor de R$ 316.000,00 (trezentos e dezesseis mil 
reais), referente à construção do barracão de coleta seletiva. Projeto de Lei 
Complementar 001/2020 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe 
sobre a limpeza de terrenos baldios e dá outras providências. Em seguida, o Sr. 
Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre 
para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 
Públicos então a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador João Alves 
Correia desejou uma boa noite ao Sr. Presidente, vereadores, agradeceu os 
visitantes, os cumprimentando um por um, e aos internautas que acompanham 
os trabalhos através da TV do legislativo. Disse que na semana anterior 
comentou sobre os vazamentos do prédio do CRAS e que, nesta semana, o 
secretário o procurou e esclareceu que o prédio foi licitado pelo estado, então 
precisaram comunicar o estado para que ele entrasse em contato com a 
empreiteira. Continuou dizendo que a empreiteira enviou alguns pedreiros e 
que eles verificaram que as calhas estavam todas entupidas, que já assumiram 
toda a responsabilidade e que já estão arrumando tudo. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Claudinei Natalino Sturion desejou uma boa noite a 
todos os presentes, aproveitando para cumprimentando todos os funcionários 
do barracão, que sempre cobram que se lembrem deles, e uma boa noite 
também à todos os internautas. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Sandro Fermino Dias desejou uma boa noite a todos em geral e disse que 
algumas sessões atrás o vereador Valdeci, que não está presente, comentou 
sobre a creche, que o Prefeito já havia se comprometido à fazer reformas lá, 
mas que hoje durante a tarde soube que, na hora da janta das crianças, houve 
um vento com chuva e muitos não puderam se alimentar devido essa chuva, 
então pediu que o Sr. Presidente veja essa situação e dê uma atenção especial 
para essas crianças. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves 
da Silva cumprimentou todos os visitantes, convidando que voltem sempre, e 
cumprimentando todos os internautas que assistem. A palavra ficou livre, como 
mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando 
em segunda discussão o Projeto de Lei nº 002/2020 a palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador João Alves Correia disse que esse projeto é sobre as 
pedras irregulares, que esteve andando pela cidade e muitas pessoas estão 
cobrando essas pedras, então pediu que o Sr. Presidente cobre, para que 
coloquem essas pedras irregulares mais rápido e dê tempo de tudo ser 
concluído. A palavra ficou livre, para poder fazer uso o Sr. Presidente Milton 
Vanderlei Filho passou a presidência à seu vice e, fazendo uso da palavra, 
disse que comentou na última sessão já comentou sobre esse projeto e sobre a 
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importância dele para o município. Respondendo ao vereador João, disse que a 
intenção do Prefeito é já dar início nas pedras irregulares nas ruas que faltam 
para que concluam tudo antes do período eleitoral. Disse que é um projeto 
muito importante, então pediu ajuda dos colegas vereadores, pois as pessoas 
cobram, mas cobra com razão. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Oscar Pereira da Silva cumprimentou todos os presentes e os internautas 
que os acompanham. Sobre as pedras, disse que hoje tem poucos lugares para 
serem terminados, mas que o pessoal tem cobrado muito os vereadores para 
saberem o porquê parou. Disse também que na Rua Urano e na Rua Plutão têm 
a necessidade urgente de que se façam galerias e que espera que o município 
dê início imediato à essas duas ruas que precisam muito, pois já havia sido dito 
aos moradores que até novembro iriam ser feitas aquelas ruas, e até agora não 
foram. Neste momento o vereador Milton Vanderlei Filho pediu uma parte 
da palavra e disse que crê que são apenas essas duas ruas que faltam essa 
rede de esgoto, mas que da ultima vez que conversou com o Prefeito à respeito 
disso ele disse que, assim que for feita a licitação, terminarão a Urano, que 
falta pouco, e a Plutão. Voltando com a palavra, o vereador Oscar Pereira da 
Silva disse que é isso, então pediu apoio para que votem o projeto e façam 
esse serviço que as famílias estão esperando. A palavra ficou livre, como 
ninguém mais quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda votação e em 
redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o 
Projeto de Lei nº 003/2020 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer 
uso, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 
aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 
004/2020 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi 
colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. 
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 005/2020 a palavra 
ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira 
votação, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o 
Projeto de Lei nº 006/2020 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
João Alves Correia deu seu total apoio à esse projeto onde será construído 
um barracão para coleta seletiva perto daquele que já existe e disse que esse 
trabalho de reciclagem é muito importante para a cidade. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva disse que esse projeto é de 
urgência e que esse barracão é de muita importância, pois vai favorecer muito 
a população para que sejam recolhidos corretamente todos os objetos. A 
palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, o projeto foi colocado 
em primeira votação, sendo aprovado por todos. Em seguida, o vereador Oscar 
Pereira da Silva solicitou a dispensa de interstício do projeto recém votado e 
foi aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 
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006/2020 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi 
colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. 
Encaminhando o Projeto de Lei Complementar nº 001/2020 para as 
comissões responsáveis exalarem os pareceres. Não havendo mais matérias 
para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 
PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João 
Alves Correia agradeceu todos os visitantes e internautas que os 
acompanharam os trabalhos. Deixou um alerta ao pessoal da saúde, que com 
esse arrastão já houve uma queda na epidemia, mas que não podem ficar 
pensando no Corona Vírus e esquecer de continuar cuidando da dengue, então 
pediu para que façam outro arrastão e aproveitou para parabenizar todos sobre 
o ultimo arrastão que foi feito. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Claudinei Natalino Sturion disse que gostaria de fazer um requerimento 
verbal para que o Sr. Presidente veja com o Prefeito ou algum responsável que 
contratem um guarda para que tome conta do postinho, pois há alguns dias 
está ficando perigoso. Disse que no domingo foi um indivíduo alterado e 
quebrou a porta de vidro, que à vinte dias também “apareceu” um rapaz 
alterado querendo quebrar tudo, então está ficando perigoso, ainda mais a 
noite que só ficam as enfermeiras e atendentes, então pediu para que 
contratem um rapaz para que fique a noite com as meninas. Desejou uma boa 
noite à todos os visitantes e internautas. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia, que havia acabado de chegar na sessão, 
desejou uma boa noite à todos, justificou seu atraso e agradeceu a 
compreensão. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da 
Silva agradeceu a Deus por mais uma sessão concluída, aos visitantes e aos 
internautas. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da 
Silva agradeceu os visitantes, os internautas e também agradecer ao José 
Carlos Laurani, de Campo Mourão, que junto ao secretário de saúde do nosso 
município tem uma boa parceria, onde o Lucas tem uma grande liberdade, e 
graças a esse trabalho tem acontecido muita coisa boa para o povo. Agradeceu 
mais uma vez os dois pelo trabalho feito e por essa parceria, em especial ao Sr. 
Laurani, que já fez muito por nossa cidade e ainda continua fazendo. Sobre as 
palavras do vereador Claudinei, disse que concorda que é preciso providenciar 
alguém para que fique a noite no pronto atendimento, pois é difícil, mas tem 
certeza que o secretário de saúde junto com o Prefeito podem resolver esse 
problema para que possam dar tranquilidade para as atendentes que trabalham 
a noite. Deu seu apoio e disse que se for preciso ir até o prefeito e o secretário 
de saúde para conversar que pode contar com ele. A palavra ficou livre, como 
ninguém mais quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho 
comentou sobre o que o vereador Claudinei mencionou e disse que havia um 
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funcionário que ficava durante a noite quando havia o hospital. Disse que 
atualmente esse funcionário não fica mais no posto de saúde, mas que isso é 
muito importante e que, com certeza, estará conversando com o Prefeito para 
ver o que ele pode estar fazendo em relação à isso, pois sabem que é difícil. 
Repassou o convite para a assembléia geral que acontecerá na ACAMDOZE 
neste sábado (08/03) às nove horas da amanhã e disse que todos os 
vereadores estão convidados. Comentou sobre as treze casas, cuja entrega está 
acontecendo neste mesmo dia, então pediu desculpas pelos vereadores que 
não podem estar presentes e disse estar feliz pelas pessoas contempladas, pois 
são pessoas que realmente precisam. Agradeceu todos os visitantes, todos os 
internautas que estão sempre os acompanhando, ao pessoal de APAE que faz 
um lindo trabalho com as crianças especiais. Desejou uma boa noite a todos em 
geral, que Deus abençoe a todos, e declarou encerrada a sessão. E para 
constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e 
aprovada.  


